

12 Заради това който мисли че стон, нека се вади да не падне.

13 Друго искъшеніе юще не вы е постигнало, освѣнь чело-вѣческо: но вѣренъ е Богъ, който не ще да вы встави да се искъсите повече отъ колкото можете, но (заеднѡ) съ искъшеніе то ще да ви даде и способъ за да можете да претърпите.

14 Тогѡ ради, братіе мои възлюбленни, бѣгайте отъ идоло-славженіе то.

15 Язъ ви говоримъ като на разумни, и разсѡдете вые сами това цюто ви говоримъ.

16 Чаша та на благословеніе то, коато благословяваме, не е ли причащеніето на кръвъ та Христова; хлѣво, когото преломляваме, не е ли причащеніе то на тѣло то Христово.

17 Понеже хлѣво е единъ, и ніе мнозина та сме едно тѣло: защото сички те се причащяваме отъ единиятъ хлѣвъ.

18 Погледайте на Израилтани те по плоти: които ядатъ отъ жертвы те, не са ли причащници на жертвоприношеніе то.

19 Цю говоримъ прочее; (това ли), защо идоло е нѣцю; или жертва па (коато се приноси) на идולי те значи нѣцю.

20 Не това: но (говоримъ) защо сичко то цюто приносатъ на жертва пазичници те, приносатъ го на вѣсове те, а не на

Бога: а не искамъ да имате со-общеніе съ вѣсове те.

21 Не можете да пиете чаша та Господна и чаша та вѣсовска не може те да се причащявате отъ трапеза та вѣсовска.

22 Или искаме ли да разсърдиме Господа; еда ли сме по тѣки ніе отъ негѡ.

23 Сичко ми е допущено, но не е сичко полезно: сичко ми е допущено: но сичко не назидава.

24 Никой не требва да иска (самъ) своа та си полза, но секой (да иска) полза та на ближнагѡ своегоѡ.

25 Сичко цю се продава на торжище то паждь те безъ всякое сомнѣніе за (да ви е мирна) совѣсть та.

26 Зацото земла та е Господна, и сичко то цюто а наполнава.

27 И ако нѣкой отъ невѣрни те вы повыка, и искате да идете, сичко то цюто ви предложатъ паждьте безъ всякое сомнѣніе заради совѣсть та.

28 Ако ли ви рече нѣкой, това е жертва идолска: не паждь те заради оногова който виказа, и заради совѣсть та: защото земла та е Господна, и сичко то цюто а наполнава.

29 Я совѣсть (тѣка) не разсмѣвамъ твоа та, но (совѣсть та) на дрѡгіа: понеже, защо свобода та моа да се вѣсѣдава отъ чѡжда совѣсть.

30 Ако ли азъ съ благодарє-